

# 中牟2017就业脱贫暨秋季大型人才招聘会落幕

本报讯 9月22日,由中牟县人力资源和社会保障局主办,浩文传媒·中牟网承办的“2017年就业脱贫暨秋季大型人才招聘会”在中牟县新世纪广场成功举行。

此次招聘会设展位近200个,参会对象以中牟县大中型企业为主,提供就业岗位5000多个,涉及汽车及装备制造、电子信息、食品加工、物流商贸、物业管理、财务管理、建筑装饰、市场营销、家政服务等行业,满足了找工作人员的发展需要。

小刘是2013年本科毕业的中牟人,毕业后一直在外地一家生物研究公司从事药物销售工作,年中辞职回中牟找工作已一个多月了,在本次招聘会上和河南普强生物达成了就业意愿。他表示,自己和几

家单位都进行了沟通面试,最终和河南普强生物签约,真的很高兴,这场招聘会就是一场及时雨,为他提供了在家乡就业的良机。

记者 张朝晖

## 男子捞到一只32斤野生甲鱼 高价也不卖,放生啦!

### 黄河厉风义务救援队王喜军将巨鳖放归黄河

本报讯 近日,黄河厉风义务救援队长王喜军在黄河里无意间捞到了一只30多斤的甲鱼,经过称重,这只甲鱼重达32斤。这么大的甲鱼实属罕见,得知这个消息,有很多人联系王喜军想出高价购买,但王喜军还是将其放归黄河。“这么多年捞住这么大的甲鱼还是第一次,乌龟、甲鱼都有灵性,所以就把它放生了。”王喜军说。



据了解,放生甲鱼,特别是野生甲鱼,既可以提高水域生物的多样性,又能有效提升水体净化能力,还能更好地维护生态平衡。 记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 王雨晴 文/图

得知王喜军拒绝高价出售并要把甲鱼放归黄河,中牟县裕康酱菜厂的总经理朱肖云为之感动,特意拿出1万元,表示用以资助黄河厉风义务救援队的救援活动。

“把这32斤重的甲鱼放生,也是支持环境保护,黄河厉风救援队是一支打捞落水者的善心团队,他们这个团队需要资金,我拿出这1万块钱也算是对黄河厉风救援队的一种支持。”朱肖云说。

### 校园新风

#### 韩寺镇寄宿制小学 新举措受捧 微课见真功 师生共成长

本报讯 连日来,韩寺镇寄宿制小学掀起了学微课、比微课、晒微课系列活动,得到老师们的热烈响应。他们或上网查阅资料,或利用教研时间研讨,或互帮互学制作,或组间展示交流。9月21日上午,该校开展了微课比赛,使这次活动达到高潮。赛后,许多教师及时把作品晒到学校的博客网站上,与大家分享。校长许军领表示,本次微课比赛是该校创新课堂教学改革的又一举措。通过对“微课”的探索,打造高效课堂,有利于提高青年教师的业务水平。

中牟时报 李淑娟 通讯员 陈伟 李纲

## “衣旧情深,温暖人心”爱心衣物发放

本报讯 9月26日,大孟镇政府联合郑州市馨家苑社区服务中心在大孟镇辖区工地开展了“衣旧情深,温暖人心”爱心衣物发放活动。此次活动主要针对社区外来务工人员,在秋冬来临之际,让他们感受到大

孟镇政府及社区居民的关怀。志愿者将居民捐赠的衣物进行了分类整理。除此之外,志愿者还将自己制作的爱心鞋垫带了过去进行发放。值得一提的是,志愿者们从5月份就开始制作爱心鞋

垫,截至目前已经制作近400双。本次活动共发放爱心衣物100多件,爱心鞋垫近百双,为建设大孟的工友们送去了温暖与关怀。 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 刘迪

## 郑州市卫计委验收中牟县“3+2”助理全科医生培训基地

本报讯 近日,郑州市卫生计生委科教处处长贺瑞、办公室主任詹东蕊一行对中牟县“3+2”助理全科医生培训基地建设情况进行验收。

会上,专家组听取了县人民医院“3+2”助理全科医生培训基地建设、整体运行情况汇报,对运行过程中存在的困难和问

题反复沟通、讨论。院长白金娥表示,该院将从软硬件、师资等各个方面给予助培基地大力支持。在争取省、市部门教学力量支持的情况下,通过培训培养和带教资源互享的方式,大力提高基地带教力量。 中牟县卫计委副主任张富德表示,县卫计委作为业务主管部门将全力支持基

## 中牟县第二初中 召开工作动员会

### “强师德、树正气、重德育、创佳绩”

本报讯 9月22日下午,中牟县第二初中召开了“强师德、树正气、重德育、创佳绩”工作动员会。

会上,介绍了郑州市第五届师德报告团成员的先进事迹,学习了《中小学教师违反职业道德行为处理办法》等。校长王小红说,要通过强化师德学习,树立正风、正气,以学科育人、活动育人、典型事例育人、环境育人为德育突破口,整合各种资源,为创造佳绩提供支撑和保障。 中牟时报 李淑娟

## 中牟县妇幼保健院“音乐镇痛分娩”开始啦



走进中牟县妇幼保健院产房,你会看到两行醒目的大字:“将自然分娩进行到底;给产妇留下一生中最美好的回忆”。产房护士长吴君玲向记者介绍,这是产房全体医护人员的目标,自8月1日起,音乐镇痛分娩正式开始,近两个月以来受到产妇和家属的一致好评。

助产士李珊珊说,音乐镇痛分娩即是让产妇更体面地待产,通过曼舞、老公陪产、冥想等一系列的措施,让产妇愉快地度过分娩过程,没有传统的大喊大叫,比较平静,有些产妇甚至会感觉,“怎么这么快?”“整个过程无药物,无创伤,在导乐师的引导下,让孕妇幸福地度过分娩过程、‘体验’生产过程。”李珊珊说,这是全体医护人员的追求。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 焦雨芬 文/图

## 郑大一附院“心苑月月谈” 走进中牟县人民医院

本报讯 为提高心脑血管疾病诊治水平,9月22日,中牟县人民医院和郑州大学第一附属医院合作的“心苑月月谈”走进中牟,为县、乡两级内科医生进行学术讲座。本次会议邀请郑大一附院心血管内科主任医师李凌教授、神经内科卢宏教授和赵占正教授莅临中牟县人民医院作精彩的学术报告。会上,各位专家分别作了《急性心衰诊治进展》《新诊帕金森病的治疗进展》《他汀安全性解读》的专题讲座,图文并茂的精彩讲解让大家重新认识急性心力衰竭诊治的前沿技术,受益匪浅。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 杨志慧

## 东风路小学 倡导文明旅游

本报讯 9月25日上午,东风路小学举行了以“文明旅游 礼行天下”为主题的宣传活动。

副校长朱合清向全体师生深入宣传内容丰富实用的旅游知识,鞭挞不良旅游陋习,倡导全体师生从我做起、从小事做起,做文明游客。

通过此次宣传活动,提高了全体师生对文明旅游的认识,了解了文明旅游的重要性。同学们也纷纷表示,要自觉遵守文明旅游规范,争做文明旅游的践行者和宣传者。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马爱杰